

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Општина Пријепоље

Општинска управа

Број: 112 - 60/17

Дана: 06.07.2017. године

На основу члана 3. Уредбе о интерном конкурсy ("Службени гласник РС", број 17/2016), Одлуке о максималном броју запослених на неодређено време у систему локалне самоуправе општине Пријепоље за 2015. годину ("Службени гласник општине Пријепоље", број 1/2016 и 7/2017), Правилника о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи општине Пријепоље и Општинском правобранилаштву бр.112-58/17 од 03.07.2017. године начелник Општинске управе доноси :

РЕШЕЊЕ

о попуњавању радних места у Општинској управи општине Пријепоље, интерним конкурсом

I

У складу са Уредбом о интерном огласу ("Службени гласник РС", број 17/2016), одобрава се попуњавање, на неодређено време, радних места интерним конкурсом и то :

1. Одељење за инвестиције , радно место – послови инвестиција, стручног надзора и одржавања, у звању саветника, број извршилаца 2.

Услови за обављање послова : стечено високо образовање из научне области архитектуре , машинства, саобраћаја или грађевинарства на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање три године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, радно искуство у струци од најмање три године, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).

2. Одељење за инвестиције , радно место – послови евиденције у вези са путном инфраструктуром и саобраћајем, у звању млађег сарадника, број извршилаца 1.

Услови за обављање послова : стечено високо образовање из научне области грађевинарства , машинства и саобраћаја на основним студијама у обиму од најмање 180 ЕСПБ, , односно на основним студијама у трајању од најмање три године, положен државни стручни испит, радно искуство у струци од најмање једне године, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).

3. Одељење за инвестиције , радно место – послови у вези са одржавањем путева и улица, саобраћајне сигнализације, у звању виши референт , број извршилаца 2.

Услови за обављање послова : стечено средње образовање грађевинског , машинско-техничког или саобраћајног смера у четворогодишњем трајању, положен државни стручни испит, најмање пет година радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).

4. Одељење за инвестиције ,радно место – економско-финансијски послови у области инвестиција, у звању саветника, број извршилаца 1.

Услови за обављање послова : стечено високо образовање из области економске науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање три године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, радно искуство у струци од најмање три године, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).

5. Одељење за инвестиције ,радно место – планско-финансијски послови у области инвестиција, у звању сарадник, број извршилаца 1.

Услови за обављање послова : стечено високо образовање из научне области економије на основним студијама у обиму од најмање 180 ЕСПБ, , односно на основним студијама у трајању од најмање две године, положен државни стручни испит, радно искуство у струци од најмање три године, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).

6. Одељење за инвестиције ,радно место – Курирски послови и послови одржавања хигијене, у звању намештеник –пета врста радних места, број извршилаца 1.

Услови за обављање послова : стечено основно образовање .

II

Право учешћа на интерном конкурсима имају запослени на неодређено време у систему локалне самоуправе, у складу са чланом 2. став 5. Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору.

У радни однос се може примити лице само под условом да испуњава и услове за запошљавање прописане чланом 80. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе ("Сл. гласник РС", број 21/16).

Радни однос се може засновати и са лицем које нема положен државни стручни испит, уз обавезу да исти положи у року од 6 (шест) месеци од дана заснивања радног односа, под условом да испуњава све остале тражене услове.

III

Проверу стручних знања кандидата извршиће Комисија која ће бити образована посебним решењем.

Провера се врши се из области познавања прописа којима је уређен правни положај локалне самоуправе, познавање општих прописа о раду, општи управни поступак, као и познавање прописа везаних за обављање послова на конкретном радном месту.

Провера стручних знања кандидата врши се усменим разговором.

Кандидатима међу којим се спроводи изборни поступак доставља се писмено обавештење о томе кад отпочиње изборни поступак, најкасније пет дана пре дана отпочињања изборног поступка.

Конкурсна комисија спроводи поступак у складу са овим Решењем, Уредбом о интерном конкурсима и Законом о општем управном поступку.

IV

Интерни конкурс објављује се у року од 8 дана од дана доношења решења о попуњавању радних места.

Решење објавити на званичној интернет презентацији Општине Пријепоље и на огласној табли Општинске управе општине Пријепоље.



В.Д. НАЧЕЛНИК

Сабира Хоџић

Sabira Hozic